

Predsjednik Židovske općine Zagreb Ognjen Kraus pozvao je premijera Andreja Plenkovića da konačno donese zakon kojim će biti zabranjeni ustaški simboli i znakovlje.

Kraus je poručio vladajućima da konačno prijeđu s riječi na djela, govoreći na konferenciji o obrazovanju o holokaustu, koja je u Zagrebu održana na Međunarodni dan borbe protiv fašizma i antisemitizma i 82. obljetnicu Kristalne noći.

Ustvrdio je da HDZ danas zajedno s nacionalnim manjinama ima većinu u saboru, a riješio se i desnice te nacionalističkih, ali i onih proustaških grupacija zbog kojih se nisu mogli donositi zakoni koje je od njih očekivala većina građana Hrvatske, nacionalne manjine i antifašistička Europa.

Za preporuke povjerenstva o uporabi pokliča Za dom spremni rekao je da se zloupotrebljavaju svakom prilikom pa tako i na državnim komemoracijama iako su učinjeni pomaci u odnosu prema žrtvama srpske nacionalne manjine u Domovinskom ratu i pristupu komemoracijama.

"Ponavljam godinama, gospodo, prijeđite s riječi na djela, imate jedinstvenu priliku konačno donijeti zakon o zabrani uporabe znakovlja i simbola NDH", rekao je Kraus.

Poručio je premijeru da je još uvijek ispružena njegova ruka koju mu je pružena od 22. travnja kad su otišli na zajedničku komemoraciju žrtvama koncentracijskog logora Jasenovac, ali čeka i njegovu dok vrijeme brzo prolazi.

Izrazio je uvjerenje da će taj zakon biti izglasan dvotrećinskom većinom

Ustvrdio je da je premijer jasno izrazio svoj stav i tvrdi da je reformirao HDZ u modernu stranku desnice koja se riješila tereta ekstremne nacionalističke filoustaške privage, a vladu je sastavio s manjinama među kojima su romska i srpska, koje su zajedno sa Židovima bile likvidirane prema rasnim zakonima NDH.

"Ako ste zaista uvjereni da NDH i sve ono što se događalo treba staviti tamo gdje spada - u ropotarnicu povijesti, danas imate priliku da to i realizirate", kazao je Kraus.

Premijera je pozvao da predloži predsjedniku sabora da inicira saborsku sjednicu i donošenje zakona kao što su to odavno učinile europske zemlje, poput Austrije i Njemačke.

Izrazio je uvjerenje da će taj zakon biti izglasan dvotrećinskom većinom ako njegova stranka s nacionalnim manjinama stoji iza toga.

"Ući ćete u povijest donesete li tu odluku, skinut ćete ljagu s hrvatskog naroda koju nezasluženo nosi 30 godina, posebno s obzirom na doprinos koji je Hrvatska dala u europskoj antifašističkoj arhitekturi", zaključio je Kraus.

(Hina)